

М.Видео: iPad Pro 11" стал самой популярной новинкой Apple по итогам первой недели предзаказов

23 октября 2025 года

ПАО «М.видео», ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), подвела итоги первой недели предзаказов новых iPad Pro с чипом Apple M5. Наибольший интерес покупателей вызвала модель iPad Pro 11" на 256 ГБ стоимостью 109 999 рублей. Лидерами по количеству оформленных заказов стали Москва, Санкт-Петербург и Новосибирск.

Чип Apple M5 стал новым поколением фирменных процессоров, объединяющим повышенную вычислительную мощность, энергоэффективность и поддержку современных ИИ-технологий. Он построен по усовершенствованному 3-нанометровому техпроцессу, получил 10-ядерный GPU с отдельным ускорителем нейронных операций в каждом ядре и увеличенную пропускную способность памяти — до 153 ГБ/с. Благодаря этому устройства на М5 обеспечивают до 3,5 раза более высокую скорость работы с задачами искусственного интеллекта по сравнению с поколением М4 и при этом сохраняют низкое энергопотребление и стабильную работу даже при интенсивных нагрузках.

Новый iPad Pro с чипом M5 стал самым тонким устройством Apple в истории — толщина корпуса 13-дюймовой модели составляет всего 5,1 миллиметра. Планшет получил Tandem OLED-дисплей с выдающейся цветопередачей и контрастностью, поддержку Apple Pencil Pro и iPadOS 26, в которой реализованы улучшенные функции многозадачности и расширенные инструменты для работы с искусственным интеллектом. Производительность устройства выросла кратно: генерация изображений и нейросетевые задачи выполняются до четырех раз быстрее, чем на моделях с М1. iPad Pro доступен в вариантах с диагональю 11 и 13 дюймов, в цветах Silver и Space Black, с памятью от 256 ГБ до 2 ТБ. Устройство подходит как для профессионалов, работающих с фото, видео и 3D-графикой, так и для пользователей, которым важны мобильность, автономность и высокая скорость работы.

Руководитель департамента «Компьютеры и планшеты» Компании М.Видео Сергей Зарайский:

«Новый iPad Pro 11" стал безусловным хитом первой недели предзаказов. Покупатели выбирают его за баланс между компактностью, мощностью и экраном профессионального уровня. Для многих пользователей он становится полноценной заменой ноутбуку: устройство подходит для фото- и видеомонтажа, работы с графикой и документами, а также для учебы и творчества. Мы ожидаем, что с началом продаж спрос на iPad Pro 11" останется стабильно высоким и станет одним из драйверов категории планшетов в четвертом квартале».

Стоимость новинок на сайтах М.Видео и Эльдорадо:

iPad Pro (M5)

- 11" / 256 ГБ Wi-Fi / Space Black 109 999 рублей
- 11" / 512 ГБ Wi-Fi / Space Black 129 999 рублей
- 13" / 256 ГБ Wi-Fi / Space Black 139 999 рублей

Ссылка на фотографии:

https://disk.yandex.ru/d/0nBR5zoHFhOviA

....ВИДЕО

О Компании

ПАО «М.видео» – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой. В периметр Компании входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке собственных программных решений, финтех-платформа «Директ Кредит Центр», являющаяся лидером РОS-кредитования в России, а также собственное сервисное направление «М.Мастер», развивающее услуги по доставке, установке, настройке, ремонту и обслуживанию техники, а также выкупу и продаже устройств в трейд-ин.

Компания развивает онлайн-платформу и розничную сеть брендов «М.Видео» и «Эльдорадо» из более чем 1 100 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплементарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общая клиентская база компании составляет около 80 млн человек.

ПАО «М.видео» – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru